
Shtojca 13 

[Shtojcë  për t’u plotësuar nga Autoriteti Kontraktor] 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 1 

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

[17/08/2023] 

Drejtuar: BOE “OUEN” Shpk & “SHPRESA-AL” Shpk NIPT-e: K17529215O & 

K31321021N, Adresa-t: Lagjja Shemri, Rruga Nacionale Shemri-Kukes Km2, Zona Kadastrale 

Nr.3335, Nr.Pasurie 593/1 & Njësia Bashkiake Nr.9, Rruga ’’Urani Pano’’, mbrapa ’’Veve 

Center’’, Pallati, Nr.11, Kati 2 , Tirane.    [Emri dhe adresa e Ofertuesit fitues] 

 

Procedura e prokurimit/lotit: E Hapur e Thjeshtuar-Punë 

Numri i procedurës / referenca e Lotit:  REF-69429-05-17-2023;   

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Rehabilitim kunete dhe bazamentit i kanalit te betonit perroi i 

tershenes segmenti Ish ura ushtrise vazhdim drejt grykë tershenes”;   

[Objekti: “Rehabilitim kunete dhe bazamentit i kanalit te betonit perroi i tershenes segmenti Ish 

ura ushtrise vazhdim drejt grykë tershenes”;   

sasitë Fondi limit: 5,622,856.0 (pesëmilion e gjashtëqint e njëzet e dymijë e tetëqint e pesedhjetë e 

gjashtëmijë)lekë pa tvsh, financim i buxhetit Bashkise Has viti 2023, të vëna në dispozicion nga 

Buxheti i bashkisë Has (Fondi Emergjencave-VKM Nr. 260, datë 27.04.2023);  

Kohëzgjatja e kontratës/marrëveshjes kuadër ose afati për zbatimin e saj: 30 (tridhjetë) dite 

kalendarike. dhe kohëzgjatja e kontratës] 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

Buletini Nr. 57, datë 26 Qershor 2023 (Njoftimi Kontratës); Buletini Nr. 69, date 14.08.2023, 

(Njoftim Paraprak i Fituesit) 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim    

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. “GRIALD”  Shpk                NIPT-i: J68117216C 
          Emri i plotë i shoqërisë            Numri i NIPT-t   

Vlera: 4,425,966.0 (katërmilion e katërqint e njëzet e pesëmijë e nëntëqint e gjashtëdhjetë e gjashtë) lekë pa tvsh  

           (e shprehur në shifra dhe fjalë) 

2. BOE “LLUCA” Shpk & “BOSHNJAKU.B” Shpk NIPT-e: K29824105N & K72627402H 

Emri i plotë i shoqërisë     Numri i NIPT-it   

Vlera: 4,754,050.0 (katërmilion shtatëqint e pesëdhjetë e katërmijë e pesëdhjetë) lekë pa tvsh, 
     (e shprehur në shifra dhe fjalë) 

                                                           
1 Ky Formular eshte i aplikueshëm nëse ka Ankime 



3. BOE “OUEN” Shpk & “SHPRESA-AL” Shpk NIPT-e: K17529215O & K31321021N 

Emri i plotë i shoqërisë     Numri i NIPT-it   

Vlera: 5,484,050.0 (pesëmilion e katërqint e tetëdhjetë e katërmijë e pesëdhjetë) lekë pa tvsh, 
     (e shprehur në shifra dhe fjalë) 

4. BOE  “PRO GREEN” Shpk & “INA” Shpk NIPT-e: M11517040F & J61814009W 
Emri i plotë i shoqërisë     Numri i NIPT-it   

Vlera: 5,030,947.0 (pesëmilion e tridhjetëmijë e nentëqind e dyzet e shtatë)  lekë pa tvsh, 
     (e shprehur në shifra dhe fjalë) 

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1. “GRIALD”  Shpk                NIPT-i: J68117216C 

          Emri i plotë i shoqërisë            Numri i NIPT-t   

Arsyet e mëposhtme: 

OE “GRIALD” SHPK, nuk ka plotesuar sakte Shtojcën 8, Pjesa (Kapitulli) II: Shkronjën “B: 

DEKLARATA “Për Dorëzimin e Ofertave të Pavarura”,  paragrafi (pika) 6 (6. Ofertuesi deklaron 

se: (kliko një nga alternativat e mëposhtme):, duhej çekuar(perzgjedhur) germa “b”, që operatori 

ka bere akt-marrveshje/marrëveshjes apo angazhim-it ne lidhje me procedure-n. 

OE “GRIALD” SHPK ka vetdeklaruar pjesë te Stafit Teknik Ing. Naim Verria, ndërkohë që Ing. 

Naim Verria është i deklaruar dhe i angazhaur ne kontraten e lidhur me bashkinë Has,  ne objektin: 

"Mirembajtje Rruge Rurale e Kanalizime, bashkia Has 2023", brenda njejti-t AK, Bashkia 

Has, çka bie ndesh me Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit (Shtojca 8), Pjesa III: Kriteret e 

përzgjedhjes / Kualifikimit, shkronja D: Deklaratë mbi mosangazhimin e kapaciteteve teknike në 

kontrata të Tjera. Ing. Naim Verria disponon edhe çertifikatë si "Përgjegjës për sigurinë dhe 

mbrojtjen e shendetit në punë” në përputhje me klauzolat e ligjit Nr. 10327 date 18/02/2010 "Për 

sigurinë dhe shëndetin në punë” dhe V.K.M nr. 312, date 05.05.2010 "Për miratimin e rregullores 

"Për sigurinë në kantier", (i ndryshuar). 

OE “GRIALD-i” SHPK, ka vetëdeklaruar z.Enver Lita, sipas shtojcës 8, me profesion Teknik 

Ndertimi. Ne listë pagesa figuron i deklaruar me kodin 2142.29, qe i perket profesionit “Inxhinier 

zbatimi në ndërtim”. Nderkohe është deklaruar në Formularin e vetëdeklarimit nga Operatori 

(shtojcën 8) si Teknik Ndertimi. Sipas deklarimit është i pajisur me dokumentat e kerkuar nga AK, 

ne DST. Por, nuk figurojnë të bashkëngjitur në SPP kjo dosje punonjësi (Kontrate pune te 

noterizuar, Diplome dhe CV, Libreze Pune) që ka të bëjë me dokumentat shoqërues të kërkuara 

nga AK, për te konfirmuar pozicionin e punës që mban në Subjektin “GRIALD” SHPK. 

OE “GRIALD” SHPK, ka vetëdeklaruar z.Eduart Gaxha, sipas shtojcës 8, me profesion si 

karpantier, pa documentacion shoqerues që verteton profesionin e kërkuar dhe vetëdeklarimin. 

Ndërkohë nga liste pagese kodi profesionit i deklaruar është 9312.04, kod i cili perkon me Punëtor 

krahu mirëmbajtje rrugësh (vertetuar sipas LKP ky kod 9312.04 korespondon me “Punëtor krahu 

mirëmbajtje rrugësh”). Pra, nuk figurojnë të bashkëngjitur në SPP kjo dosje punonjësi (kontratë punë 

te vlefshme, diplome/deshmi përkatëse leshuar nga institucione te akredituara nga autoritetet 

pergjegjese shteterore, dëshmi kualifikimi te sigurimit teknik (të vlefshme) lëshuar nga 

Inspektoriati Shtetëror Teknik dhe Industrial apo nga subjekte juridike private të akredituara për 

çertifikimin e punonjësve), që ka të bëjë me dokumentat shoqërues të kërkuara nga AK, për te 

konfirmuar pozicionin e punës që mban në Subjektin “GRIALD” SHPK. 

file:///C:/Users/User/20_MIREMBAJTJE%20RRUGET%20RURALE/VLERSIMI/OUEN/Ing_Ndertimi_Estela_Biro.pdf


 

OE “GRIALD” SHPK, nuk ploteson një nga kërkesat e DST, Kriteret e veçanta, pikën 2.3 

Kapaciteti teknik, ku kerkohej: 2.3.1. Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për përvojën 

e mëparshme të ngjashme: Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët 

ekonomikë duhet të paraqesin dëshmitë e mëposhtme:  

Per raste te pervojes se meparshme te realizuar ne sektorin privat kerkohet te paraqitet formulari i 

vleresimit i shoqeruar me: Kontraten   e punimeve; - Lejen e ndertimit dhe te shfrytezimit 

leshuar nga njesia vendore perkatese; - Situacionin perfundimtar si dhe Faturat tatimore per çdo 

situacion. 

Operatori “GRIALD-i” SHPK, për punimet e kryera në sektorin privat, me object: “Rehabilitimi 

nga rreshqitjet masive të shpatit malit, punime mirembajtje dhe rikonstruksion i turbines 

Nr.1, 1250 kv, rikonstruksion i pjeseshme ne objektin CERNALEVE”, I mungon Leja e 

ndertimit dhe te shfrytezimit leshuar nga njesia vendore perkatese, kerkese e DST, pika 2.3.1 

OE “GRIALD” SHPK, për të gjithë punonjësit mbështetës i mungojnë dokumentacioni i kërkuar  

sipas pikës: 2.3.7, ku kërkohej që: Operatori ekonomik duhet të ketë të punësuar staf teknik per 

kryerjen e punimeve, te vertetuar me kontratë punë te vlefshme, diplome/deshmi përkatëse leshuar 

nga institucione te akredituara nga autoritetet pergjegjese shteterore, dëshmi kualifikimi te sigurimit 

teknik (të vlefshme) lëshuar nga Inspektoriati Shtetëror Teknik dhe Industrial apo nga subjekte 

juridike private të akredituara për çertifikimin e punonjësve, 

OE “BE_IS” Shpk (i angazhuar me shkrim në mbështetje të subjektit OE “GRIALD” SHPK), 

nuk ka plotesuar sakte shtojcën 8 “Formulari Permbledhes i vetëdeklarimit”, ne Pjesa (Kapitulli) II: 

Shkronjën “B: DEKLARATA “Për Dorëzimin e Ofertave të Pavarura”,  paragrafi (pika) 6 (6. 

Ofertuesi deklaron se: (kliko një nga alternativat e mëposhtme):, duhej çekuar(perzgjedhur) 

germa “b”, që operatori ka bere akt-marrveshje/marrëveshjes apo angazhim-it ne lidhje me 

procedure-n. 

OE “BE-IS” Shpk, ka deklaruar z.Mexhit Hysa me profesion Karpentier i punësuar pranë 

shoqërisë “BE-IS” Shpk,  i vetdeklaruar nga shoqeria “BE-IS” Shpk. Në fakt nuk figuron në 

listë pagesën e muajit Maj dhe Mars 2023. Sa më sipër nuk plotësohen një nga kerkesat e DST, 

shtojca 7, pika 2.  KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT, pika 2.3.7), ne piken 2.3.7, 

ndër të tjera kërkohej që: Operatori ekonomik duhet të ketë të punësuar staf teknik per kryerjen e 

punimeve, te vertetuar me kontratë punë te vlefshme, diplome/deshmi përkatëse leshuar nga 

institucione te akredituara nga autoritetet pergjegjese shteterore, dëshmi kualifikimi te sigurimit 

teknik (të vlefshme) lëshuar nga Inspektoriati Shtetëror Teknik dhe Industrial apo nga subjekte 

juridike private të akredituara për çertifikimin e punonjësve, si dhe te figurojne ne listpagesat e 

shoqërisë minimumi 3 muajt e fundit te deklaruar nga data e hapjes se ofertave, si me poshte: 

-2 (dy) punonjës Karpantjer (Njeri prej tyre nuk gjendet ne liste pagesa e kerkuara).    

 

2. BOE “LLUCA” Shpk & “BOSHNJAKU.B” Shpk   NIPT-e: K29824105N & K72627402H 

Emri i plotë i shoqërisë      Numri i NIPT-it 

Arsyet e mëposhtme: 

 
OE “LLUCA” SHPK, (si pjesë e BOE “LLUCA” SHPK & “BOSHNJAKU. B” SHPK), në 
Shtojc-ën 8, Pjesa III: Kriteret e Përzgjedhjes/Kualifikimit; B: DEKLARATË “Për 
disponimin e punonjësve të nevojshëm për realizimin e punimeve objekt kontrate”; Naim 

Lluca deklaruar në dy rolet njëkohësisht si  teknik ndertimi dhe hekurkthyes.  Nuk 

plotesohen kërkesat e DSt, (Shtojca 7, pika  2.  KRITERET E VEÇANTA TË 
KUALIFIKIMIT, 2.3.7 Operatori ekonomik duhet të ketë të punësuar….. 1 (nje) punonjës teknik 



Ndertimi, 2 (dy) punonjës Hekurkthyes. Nga verifikimi i “Listë pagesave e Kontributeve të 
Sigurimeve Shoqërore Shëndetësore dhe Tatimit mbi të Ardhurat nga Punësimi”,  Operatori 
Ekonomik “LLUCA” SHPK, ka të deklaruar (Punësuar, sipas liste pagesave) z.Naim Lluca, vetëm 
si administrator  dhe se në rrolet e teknikut Ndertimit, hekurkthyesit nuk ka(nuk figurojnë) të 
deklaruar në listë pagesë. (Referuar sipas LKP, VKM Nr. 514, datë 20.9.2017, “PËR MIRATIMIN E 
LISTËS KOMBËTARE TË PROFESIONEVE (LKP), TË RISHIKUAR”). 

Z.Gjon Kruja i deklaruar ne rolin e muratorit (Karpentier-it),  sipas Shtojcës Nr.8, pjesa III, 

Shkronja “B”, ndërsa nga verifikimi në listë pagesa figuron të jetë i punësuar si punëtor krahu 

(Referuar sipas LKP, VKM Nr. 514, datë 20.9.2017, “PËR MIRATIMIN E LISTËS KOMBËTARE 

TË PROFESIONEVE (LKP), TË RISHIKUAR”).   

Z.Gabriel Lluca i deklaruar ne 2(dy) role te hekurkthyes-it, dhe montator-it (Karpentier-it),  sipas 

Shtojcës Nr.8, pjesa III, Shkronja “B”. Ndërsa nga verifikimi në listë pagesa figuron të jetë i 

punësuar vetëm si punëtor krahu në ndërtim rrugësh (Referuar sipas LKP, VKM Nr. 514, datë 
20.9.2017, “PËR MIRATIMIN E LISTËS KOMBËTARE TË PROFESIONEVE (LKP), TË 

RISHIKUAR”) .   

BOE nuk kanë vetdeklaruar, apo paraqitur dokumentacion (u mungon) për teknik-un 

topograf, kerkese e DST, shtojca 7, kriteret e veçanta, pika: (2.3.7 Operatori ekonomik duhet të 

ketë të punësuar staf teknik per kryerjen e punimeve,.… 1 (nje) punonjës teknik Topograf...) 

OE “LLUCA” SHPK, (si pjesë e BOE “LLUCA” SHPK & “BOSHNJAKU. B” SHPK),  gjatë 

plotësimit të shtojcës 8, “Formulari përmbledhës i vetdeklarimit”, pjesa I, shkronja “A”: 

Informacion në lidhje me Operatorin Ekonomik, Rrjeshti “Përfaqësuesi” është deklaruar Alma 

Gashi (Përfaqësuese me prokurë), për OE “Boshnjaku. B” SHPK.  

Ndërkohë, OE “Boshnjaku. B” SHPK, pjesë e BOE, gjatë plotësimit të shtojcës 8, “Formulari 

përmbledhës i vetdeklarimit”, pjesa I, shkronja “A”: Informacion në lidhje me Operatorin 

Ekonomik, Rrjeshti “Përfaqësuesi” është deklaruar Anisa Dulla (përfaqësuese me prokurë), e 

vertetuar me prokurën Nr.repertor-i: 1051, Nr. Koleksioni: 392, Ballsh më 10/09/2022.  

Asnjeri prej anëtarëve te BOE “LLUCA” SHPK & “BOSHNJAKU. B” SHPK, nuk ka 

deklaruar (paraqitur) sipas shtojcës 8, “Formulari përmbledhës i vetdeklarimit”, pjesa III, 

shkronja “C”: Deklarata “Për disponimin e mjeteve/pajisje/makinerive të nevojshme për 

realizimin e punimeve objekt kontrate”, Autobote  uji (Ne pronesi ose me qira), 1(një) cope. 

Duke mos plotesuar nje nga kerkesat e DST, Shtojca 7, pika  (2.  KRITERET E VEÇANTA TË 

KUALIFIKIMIT), 2.3.8 Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e kontratës, duhet të 

disponojë, mjetet dhe pajisjet e mëposhtme: ndër të tjera Autobote  uji (Ne pronesi ose me qira), 

1(një) cope. 

Asnjeri prej anëtarëve te BOE “LLUCA” SHPK & “BOSHNJAKU. B” SHPK, nuk ka paraqitur 

vertetimet për konfirmimin e pagesave detyrimeve vendore te parashikuara nga Pushteti Vendor. 

Duke mos plotesuar nje nga kerkesat e DST, Shtojca 7, pika  (2.  KRITERET E VEÇANTA TË 

KUALIFIKIMIT), 2.2.3.Vertetim te leshuar nga autoritetet locale (ku operatori ka seline dhe 

aktivitetin sipas QKB) per shlyerjen e detyrimeve (taksave-trarifave) vendore te parashikuara nga 

Pushteti Vendor per vitin  2020, 2021, 2022) ne vendet ku ka ushtruar aktivitet  (sipas Ekstraktit).  

Ne rastin e bashkimit te operatoreve  çdo operator duhet te dorezoje kete vertetim dhe sipas 

vendodhjes. Per pagesen e taksave dhe tarifave vendore kerkohet vertetimi i likujdimeve të 

detyrimeve ndaj pushtetit vendor. 

Për punimet e ngjashme të paraqitura nga operatori “Boshnjaku B” Shpk, i mungon (nuk është 

bashkëngkitur) Reference (Formulari Vlerësimit) e leshuar nga investitori per punimet e 



ngjashme te realizuara, per obketin punime te ngjashme ne skedarin: 

B_B_P_Ngj_Qendra_Kreativitetit_Korce_2022, kerkesa te DST, kriteret e vecanta, pika 2.3    

Kapaciteti teknik, 2.3.1. Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për përvojën e mëparshme 

të ngjashme:  

Për punimet e ngjashme të paraqitura nga operatori “Boshnjaku. B” Shpk (si pjesë e BOE 

“LLUCA” SHPK & “BOSHNJAKU. B” SHPK), i mungon (nuk është bashkëngkitur) kontrata 

e bashkimit operatorëve ekonomike dhe prokura e posacme, për objektin (skedarin): 

B_B_P_NGJ_SHKOLLA_DEMIR_GODELLI_PEQIN_(2). Kërkesa të DST, Shtojca 7, pika 

2.  (KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT), pika 2.3    Kapaciteti teknik, 2.3.2 (Per 

kontratat e realizuara si Bashkim Operatoresh, Operatori ekonomik ofertues duhet te paraqesë: 

Kontraten e Bashkimit te operatoreve ekonomik si dhe prokuren e posacme te deklaruar ne fazen e 

tenderimit). 

OE “Boshnjaku. B” SHPK, pjesë e BOE, gjatë plotësimit të shtojcës 8, “Formulari përmbledhës i 

vetdeklarimit”, pjesa II, shkronja “A”: “Deklarata për përmbushjen e kritereve të përgjitheshme të 

kualifikimit”, nuk ka dhënë (pasqyruar) asnjë referencë në lidhje me adresa-t apo web-et ku 

dokumentacioni është i disponueshëm në formatin elektronik ose jo, përveç paragrafit fundit që ka 

të bëjë me neni-n 78, të LPP(Lista OE të ndaluar për të fituar kontrata publike…).  

OE “Boshnjaku. B” SHPK, pjesë e BOE, gjatë plotësimit të shtojcës 8, “Formulari përmbledhës i 

vetdeklarimit”, pjesa I, shkronja “A”: Informacion në lidhje me Operatorin Ekonomik, Rrjeshti 

“Përfaqësuesi” është deklaruar Anisa Dulla (përfaqësuese me prokurë), e vertetuar me prokurën 

Nr.repertor-i: 1051, Nr. Koleksioni: 392, Ballsh më 10/09/2022.  

Ndërkohë, OE “LLUCA” SHPK,  gjatë plotësimit të shtojcës 8, “Formulari përmbledhës i 

vetdeklarimit”, pjesa I, shkronja “A”: Informacion në lidhje me Operatorin Ekonomik, Rrjeshti 

“Përfaqësuesi” është deklaruar Alma Gashi (Përfaqësuese me prokurë), për OE “Boshnjaku. B” 

SHPK.  

3. BOE  “PRO GREEN” Shpk & “INA” Shpk NIPT-e: M11517040F & J61814009W 

Emri i plotë i shoqërisë     Numri i NIPT-it  

Arsyet e mëposhtme: 

Rezulton që për z.Dritan Korbi mungon prokura e posaçme e bashkëngjitur në SPP, si përsoni i 

autorizuar (që përfqëson BOE) për të vepruar në emër të BOE “PROGREEN SHPK & INA 

SHPK”.  Në akt-marrveshjen e BOE, në një nga paragrafët e saj thuhet që:  (Perfaqesues i 

Bashkimit te Operatoreve Ekonomik do te jete shoqeria “Progreen” SH.P.K dhe konkretisht 

perfaqesues me prokure z.Dritan Korbi, i cili do te kete te drejten e nenshkrimit apo firmosjes se 

fleteve te ofertes se grupit, sigurimin e ofertes, paraqitjen e ofertes se grupit per tenderin me objekt 

"Rehabilitim kunete dhe bazamentit i kanalit te betonit perroi i tershenes segmenti Ish ura 

ushtrise vazhdim drejt grykë tershenes", nenshkrimin e kontrates ne rast te shpalljes fitues te 

ketij grupi, te paraqese kerkesa apo ankesa institucioneve perkatese apo autoritetit kontraktor ne 

lidhje me kete tender, si dhe te ndjeke te gjitha ankimet administrative dhe ato gjyqesore ne emer te 

te gjithe grupit). 

Nga sa më sipër nuk plotësohet një nga kërkesat e DST, Shtojca 7,  Kriteret e përgjithshme të 

përzgjedhjes/ kualifikimit, paragrafi (“Marrëveshje bashkëpunimi ndërmjet Operatorëve 

Ekonomikë, ku caktohet përfaqësuesi, përqindja e pjesëmarrjes në bashkim, dhe elementët që merr 

përsipër të realizojë secili prej anëtarëve të bashkimit”).   

LLUCA/B_B_P_Ngj_Qendra_Kreativitetit_Korce_2022.pdf
LLUCA/B_B_P_NGJ_SHKOLLA_DEMIR_GODELLI_PEQIN_(2).pdf


 

Në deklaratën e bërë në emër të BOE “PROGREEN SHPK & INA SHPK”, në  funksion të 

Drejtuesit Teknik te punimeve ne object, i cili do te jete i pranishem gjate gjithe kohes qe do te 

kryhen punimet ne object, vërehet që në këtë deklaratë, BOE ka vendosur  si object prokurimi:  

“Punime pastrimi kanalesh paresore, dytesore & ushqyes ujëmbledhesave (rezervuari)”, 

ndërkohë që objekti prokurimit është: "Rehabilitim kunete dhe bazamentit i kanalit te betonit 

perroi i tershenes segmenti Ish ura ushtrise vazhdim drejt grykë tershenes".  

Po në këtë deklartë thuhet që: (Une Perfaqesuesi BOE PROGREEN SHPK & INA SHPK Dritan 

Korbi autorizoj Autoritetin Kontraktor për verifikimin e informacionit të dhënë).  

Rezulton që për z.Dritan Korbi mungon prokura e posaçme e bashkëngjitur në SPP, si përsoni i 

autorizuar për të vepruar në emër të BOE “PROGREEN SHPK & INA SHPK”.  

Sa më sipër, nuk plotësohet një nga kërkesat e DST, Shtojca 7, KRITERET E VEÇANTA TË 

KUALIFIKIMIT, pika 2.3.6, shkronja “b”. 

 

OE ”INA” SHPK, pjesë e BOE  “PROGREEN” SHPK & “INA” SHPK, për objektin (në skedarin), 

5.PUNIM_I_NGJASHEM_UKT_2, i mungon (nuk është bashkëngjitur) Çertifikate e marrjes ne 

dorezim të punimeve.  

Sa më sipër nuk plotësohen një nga kërkesat e DST, Kriteret e veçanta të kualifikimit, pika 2.3.1 

(Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për përvojën e mëparshme të ngjashme), paragrafi: 

(Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin 

dëshmitë e mëposhtme: Kontrata punimeve;  - Situacioni perfundimtar; -Aktin e kolaudimit;  - 

Çertifikate e marrjes ne dorezim dhe faturat tatimore per çdo situacion;  -  Reference (Formulari 

Vlerësimit) e leshuar nga investitori per punimet e ngjashme te realizuara per tre vitet e fundit 

(2020, 2021, 2022), ku te jete e percaktuar vlera e kontrates se realizuar, koha e realizimit te 

punimeve, natyra e punes se bere). 

OE “INA” SHPK, pjesë e BOE “PROGREEN SHPK & INA SHPK”, i mungon konfirmimi 

pagesës së kontributeve për muajin Maj 2023, që vertetohet ne dokumentin (skedarin) me 

emertimin: 4.1.VERTETIM_DETYRIMESH (Kontributet e Sigurimeve Shoqërore e 

Shëndetësore për Tatimpaguesin - E-SIG 02/a), dhe 11.2Listpagesa_ina. Kerkese e paplotësuar e 

DST, Kriteret e veçanta, pika 2.3.5/a).  

 

Për punonjesin (Leon Plaku 7115.02), i deklaruar si karpentier,   i deklaruar në shtojcën nr.8, Pjesa 

III: Kriteret e Përzgjedhjes/Kualifikimit, B: DEKLARATË “Për disponimin e punonjësve të 

nevojshëm për realizimin e punimeve objekt kontrate”, nuk rezulton i deklaruar (nuk 

figuron) në listëpagesat e OE “INA” Shpk për peridhën Mars–Maj 2023, kërkesë e DST, 

Shtojca 7, Kriteret e veçanta, pika 2.3.7 (ku thuhet që: Operatori ekonomik duhet të ketë të 

punësuar staf teknik per kryerjen e punimeve, te vertetuar me kontratë punë te vlefshme, 

diplome/deshmi përkatëse leshuar nga institucione te akredituara nga autoritetet pergjegjese 

shteterore, dëshmi kualifikimi te sigurimit teknik (të vlefshme) lëshuar nga Inspektoriati Shtetëror 

Teknik dhe Industrial apo nga subjekte juridike private të akredituara për çertifikimin e 

punonjësve, si dhe te figurojne ne listpagesat e shoqërisë minimumi 3 muajt e fundit te deklaruar 

nga data e hapjes se ofertave, si me poshte: …..2 (dy) punonjës Karpantjer) 

PRO%20GREEN/5.PUNIM_I_NGJASHEM_UKT_2.pdf
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OE ”INA” SHPK, pjesë e BOE  “PROGREEN” SHPK & “INA” SHPK,, në shtojcën 8 (skedari 

SHTOJCA_8_INA_SHPK_HAS.pdf), Pjesa III: Kriteret e Përzgjedhjes/ Kualifikimit, 

C:DEKLARATË “Për disponimine mjeteve/pajisje/makinerive të nevojshme për realizimin e 

punimeve objekt kontrate”, mjete me qira, ka deklaruar ndër të tjera që ka fadrome me qira, me 

targe ADMT65, nr leje qarkullimi: 0000000217824, nr shasie: 0954150, nr. Kontrate së qirasë 

(Nr.Rep 1482, Nr.Kol: 865, datë 22.03.2023).  

Ndërkohë që OE ”INA” SHPK, pjesë e BOE  “PROGREEN” SHPK & “INA” SHPK, ka 

paraqitur (bashkëngjitur në SPP) në skedarin “MJETET”, kontratë qiranë me Nr. Rep. 3793, 

Nr.kol. 2105, datë 05.09.2020, mes Stavro Potka(qiradhënës) dhe shoqëria “INA” Shpk 

(Qiramarrës), ku në objektin e kësaj kontratë qiraje janë mjetet: 

1. Lloji: MT, MARKA:-JCB, Tipi: 3CX DRY MASTER, Vit prodhimi: 2005, Targa: 

ADMT49, Nr.Shasie: SLP3CXTS5E0964612, Ngjyra: E verdhe. 

2. Lloji –MT, Marka JCB, Tipi: 0963CX-4, Vit prodhimi: 2005, Targa ADMT67, Nr.Shasie: 

0962762, Ngjyra: e Verdhë. Sa më sipër OE ”INA” SHPK, pjesë e BOE  “PROGREEN” SHPK 

& “INA” SHPK, ka tjera te dhena te deklaruara ne Shtojcen 8 dhe tjera te dhena ne kontrate qirane 

e paraqitur. Sa me siper, nuk plotëson një nga kriteret e DST, shtojca 7, Kriteret e veçanta, pika 

2.3.8 Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e kontratës, duhet të disponojë, mjetet dhe 

pajisjet.....) 

 

OE ”PROGREEN” SHPK, pjesë e BOE  “PROGREEN” SHPK & “INA” SHPK,, në shtojcën 

8, Pjesa III: Kriteret e Përzgjedhjes/Kualifikimit, C: DEKLARATË “Për disponimine 

mjeteve/pajisje/makinerive të nevojshme për realizimin e punimeve objekt kontrate”, mjete me 

qira, ka deklaruar ndër të tjera që ka Kamion (Autobetonjere) me qira, me targe AA219FV, nr leje 

qarkullimi: FAF02160022, nr shasie:YB1G4B7A1SB131640, nr.Kontrate së qirasë (Nr.Rep 2770, 

Nr.Kol: 1407, datë 26.04.2023.  

Ndërkohë që OE ”PROGREEN” SHPK, pjesë e BOE  “PROGREEN” SHPK & “INA” SHPK, 

ka paraqitur(bashkëngjitur në SPP) në skedarin “SHTOJCA_8_INA_SHPK_HAS.pdf”, kontratë 

qiranë, datë 30.06.2023, mes “EOROVIA” SHPKnj (qiramarrës) dhe shoqëria “PROGREEN” 

Shpk (Nënqiramarrës), ku në objektin e kësaj kontratë qiraje është mjeti: Autobot me targa 

AA219FV. Pra në vetdeklarim është bërë (shkruar) Kamion (Autobetonjere) me qira, me targe 

AA219FV, ndërkohë nga kontrata nëqirasë dhe foto e mjetit figuron te jete autobot dhe jo 

autobetoniere. 

Sa më sipër, nuk plotëson një nga kriteret e DST, shtojca 7, Kriteret e veçanta, pika 2.3.8 Operatori 

ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e kontratës, duhet të disponojë, mjetet dhe pajisjet.....) 

 

OE ”INA” SHPK, pjesë e BOE  “PROGREEN” SHPK & “INA” SHPK,, në shtojcën 8, Pjesa 

III:Kriteret e Përzgjedhjes/Kualifikimit, C:DEKLARATË “Për disponimine 

mjeteve/pajisje/makinerive të nevojshme për realizimin e punimeve objekt kontrate”, mjete 

me qira, ka deklaruar ndër të tjera që ka kamionçine me qira ma kapacitet mbajtës deri në 

3.5 ton, me targe AA196UY, nr leje qarkullimi:KOD0806717, nr 

shasie:WDB9026221B607879, nr. Kontrate së qirasë (Nr.Rep 2248, Nr.Kol: 1270, datë 

29.04.2023).  

 

Ndërkohë që OE ”INA” SHPK, pjesë e BOE  “PROGREEN” SHPK & “INA” SHPK,  ka 

paraqitur (bashkëngjitur në SPP) në skedarin “MJETET”, kontratë qiranë me Nr. Rep. 153, 

Nr.kol. 71, datë 25.06.2020, mes Kleanth Zaçellari(qiradhënës) dhe shoqëria “INA” Shpk 

(Qiramarrës), ku në objektin e kësaj kontratë qiraje është mjeti: Lloji –ATP DAIMLER 
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CHYRSLER, me nr shasie: WDB9026221B607879, me targë AA196UY, me afat kontrate që 

ka përfunduar me datë 25-06-2023. 

Sa më sipër, nuk plotëson një nga kriteret e DST, shtojca 7, Kriteret e veçanta, pika 2.3.8 Operatori 

ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e kontratës, duhet të disponojë, mjetet dhe pajisjet.....), 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë: BOE “OUEN” Shpk & “SHPRESA-AL” 

Shpk NIPT-e: K17529215O & K31321021N, Adresa-t: Lagjja Shemri, Rruga Nacionale Shemri-Kukes 

Km2, Zona Kadastrale Nr.3335, Nr.Pasurie 593/1 & Njësia Bashkiake Nr.9, Rruga ’’Urani Pano’’, mbrapa 

’’Veve Center’’, Pallati, Nr.11, Kati 2 , Tirane. [emri dhe adresa e ofertuesit fitues], se oferta e paraqitur me 

vlerë totale prej: 5,484,050.0 (pesëmilion e katërqint e tetëdhjetë e katërmijë e pesëdhjetë) lekë pa tvsh 

[shuma përkatëse e shprehur me fjalë dhe shifra] / totali i pikëve të marra [_____]  është identifikuar si 

oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë: Bashkia Has, Sheshi “Dëshmorët e Hasit”, qyteti 

Krumë [emri dhe adresa e autoritetit kontraktor dhe referenca e kontaktit] sigurimin e kontratës, 

siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5(pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të 

këtij njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është 

dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO  

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës: 

 

PO    JO 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

[TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR] 

MIFTAR DAUTI 


